

熟人借宿拐走姐弟俩 12年后姐姐找回父母

婷婷回家了!阔别12年之后,10月4日,她终于回到亲生父母的家中,回到这个让她魂牵梦绕却又几分陌生的地方。

12年前,7岁的婷婷和8个月大的弟弟被父母的“熟人”拐走。其间,婷婷被拐卖了两次,但她从未放弃过寻找父母和弟弟的念头。两年前,婷婷通过福建媒体寻找家人。其父母也在上个月底,通过宝贝回家网得到女儿的消息。10月3日,婷婷的父母到福建泉州,骨肉至亲相认。4日,他们带着婷婷回到了从化家中。婷婷说,自己回家了,但弟弟还下落不明,她会和父母一道找回弟弟,让一家人团聚。



婷婷与家人相认后拍下12年来第一张合照

遭拐:被借宿“熟人”骗走

时间回到1999年的夏天。婷婷生父老杨至今还记得,儿女被拐是在6月中旬,当日中午11时,本应是婷婷带着弟弟到母亲陈姨的补鞋摊让母亲喂奶的时间,但母亲等了很久也不见儿女的到来。陈姨立刻到派出所报警,并发动亲友到当地车站、广州火车站等地方寻找,但未果。

老杨回忆说,事后他发现,认识他并到过他家的熟人中,有名叫“郑小兰”的女子也不见了,因此他怀疑是“郑小兰”带走了姐弟俩。老杨说,20多岁的“郑小兰”是他一名老乡的朋友,在从化一家酒店工作,之前也常到家里串门,事发前一晚还在他们家借宿。“那天她和我老婆说要回家了,没想到她会折回来把我的孩子带走。”老杨说,他的这个怀疑,在找到婷婷后得到了证实。

寻亲:找遍几省家财几尽

老杨是四川人,20多年前和妻子来到广州打工,在建筑工地当小包工头。老杨说,当年自己手头上还有几十万元积蓄,但一对儿女被人拐走后,他和妻子没有放弃过寻找,家财几乎耗尽。

事发后不久,老杨便丢下工作,一个人去了“郑小兰”的老家贵州,但“郑小兰”并未回家。此后老杨又打听到,“郑小兰”有一个姐姐嫁到安徽,便于2001年再赴安徽寻找,但再次无功而返。老杨并未就此放弃,这些年来,一听说哪里是孩子被拐卖比较多的地方,老杨就和妻子赶过去,他们的足迹踏遍贵州、安徽、福建、广东汕头等地。

转机:“宝贝回家”找到她

一晃12年过去。老杨和妻子又生了个儿子,今年也11岁了。

今年9月26日是个值得铭记的日子,因为这天老杨有了女儿婷婷的消息。“是宝贝回家网一个志愿者打来的,说是我之前登记寻找孩子的信息有了结果,说婷婷在福建泉州,并提供了她的电话。”老杨说,之后他听说女儿在2009年曾在福建媒体上刊登过寻找亲生父母的消息。而这些年,婷婷的生活发生了不少变化。2009年7月,她远嫁贵州,生了一个儿子,一年后又回了福建。

通电话时,老杨和婷婷回忆起12年前的那些街道、亲人和一些生活细节,一点一滴在两人心中相互印证。9月29日,老杨和婷婷分别采了血样,作DNA鉴定。

相认:很想补偿女儿

10月2日,婷婷打来电话,说想老杨他们了,老杨和家人急忙连夜坐火车,往泉州赶去。直到见面的那一刻,老杨那颗悬在半空的心才总算落地。

“这么多年样貌都没有大变化,就是长高了。”一见到苦苦思念的女儿,陈姨扑上前去,母女俩抱头痛哭,老杨百感交集。他想把女儿接回从化后,再想着怎么补偿女儿。而对于婷婷的养父母,“这么多年来他们对我女儿都很好,把她当亲女儿养。”老杨感激地说,“今后两家还会来往”。而婷婷说,她很想找回弟弟让一家人团聚。 据《新快报》

太白山景区发生滑坡 小车被推入河道致2死3伤

记者10月5日晚从陕西省宝鸡市眉县太白山景区管委会了解到,10月5日13时许,太白山国家森林公园入园6公里处的长柳坪路段发生山体滑坡,垮塌下来的山石将一辆小车推入河道,造成2死3伤,伤者已送到当地医院救治,景区秩序已于下午恢复正常。

太白山是横贯陕西省的秦岭山脉的主峰,海拔3767米,也是秦岭的最高峰。因山顶终年积雪,银光四射,故称太白。

1991年太白山国家森林公园成立,公园面积2949公顷,包括10个景区,180多个景点。公园海拔高度从620米到3511米,是中国海拔最高的国家森林公园,也是众多“驴友”所青睐的探险之地。

由于前期连日阴雨,造成山体松动,5日13时许,距太白山景区主入口6公里处发生一起山体滑坡事故。据了解,此次滑坡面积120平方米,滑塌体约3000立方米,主要为片石,将一西安牌照汽车推入汤峪河道,当地政府和景区管理部门闻讯后及时展开抢救。车内6人中,1人当场死亡,1人送往医院后不治身亡,3名伤者伤势严重,另有1人平安。

事故发生后,当地有关部门迅速赶到现场组织救援,目前,3名伤员已送往眉县人民医院进行救治,滑坡路段已疏通,旅游区秩序恢复正常。

新华社 综合



苏宁环球国庆感恩巨献,最多20万抵扣70万的超值优惠,样板房盛大公开 主城80m²魔幻两房变三房

转眼2011年已进入第四季度。可是楼市调控却愈演愈烈,购房者的观望情绪越来越浓,成交量跌至冰点。面对新政调控的持续收紧,南京楼市成交量集体萎缩,谁将挑起今年“金九银十”的楼市大梁?

时势造英雄,小户型因其低总价、低首付和低月供而成为最受刚需欢迎的产品,受政策影响相对较小的产品。在高房价的压力下,不少楼盘开始走“紧凑”路线,户型面积“极小化”现象蔚然成风。作为主城“极限户型”典范,产品面积定位小户型的苏宁名都汇受到众多刚需的热捧。

小户型也有大生活

80m²稀贵两房、100m²优选三房,精装样板间金秋绽放

苏宁环球在江北打造的天润城、威尼斯水城两个江北标志性大盘,受到刚需人群的青睐。本次,苏宁环球延续20余年丰富开发经验,在打造产品时依旧追求“面积不大,功能全;总价不高,品质高”,推出的80—118m²全能宜居户型,在充分研究居住者的居住习惯后,以人体工程学为理论基础,努力让空间最大限度地满足人们的居住舒适度。

苏宁名都汇“小高层住宅系”产品主打80m²榜样2房,100—118m²给力3房,全能户型设计,为刚需与改善购房者真实兑现一步到位的置业梦想。在户型设计上,注意增加了更多赠送空间,使得户型的功能更加完备齐全,利用率与附加值极高,同时也给生活带来了更多的可能。南北双阳台,主卧超大飘窗,晒被子晒心情都OK;户户设置独立储藏室,小空间大容量,为家庭的琐碎物件找到最好的归属……更有少量的舒适顶跃,超

大露台设计,包罗生活无限可能。

小房子变出大空间

魔幻两房变三房,80m²户型火热加推,超值难以想象

延续苏宁环球的招牌户型血统,苏宁名都汇80m²智慧两房,多重附加值,成就两房变三房的魔幻空间,超值难以想象。在迈皋桥核心地段,以同样多的付出,却能收获大不相同的创意部分,多出来的空间,保证每一个家庭成员独立空间的同时,也减轻了给家人幸福生活的压力。对于首置刚需以及小家庭改善来说,这是市场上最理想的选择之一。

80平方米的舒适型新概念两房,既考虑了小家庭生活空间舒适性,也考虑了新形势下家庭生活中书房或儿童游乐房、化妆间、大型步入式衣柜等高品质生活需求,创新与舒适性,弥补了目前主流市场对两房家庭关注不足的市场空白。是主城少有的产品,此次加推无疑弥补了大部分人的遗憾。

(周彤)



【特别提醒】“最多20万抵扣70万的超值优惠活动”,详询售楼处。